



# 王仕花受聘为荣誉“爱心妈妈”

“王大姐，我们专程来看望你，你一定要保重身体啊！”近日，连云港市赣榆区的两位江苏“时代楷模”——赣榆区柘汪镇西棘荡村党委书记钟佰均和赣榆税务“爱心妈妈”代表、赣榆区税务局副局长程付玲一同乘车赶到灌云县燕尾港镇的时代花园小区，看望慰问全国“时代楷模”王仕花，送上鲜花和慰问金。王仕花连声道谢：“我和老王只是做了该做的事情，却得到习总书记和全社会这么多的关心，真是太感谢你们了！”

王晓宇 宋芹



程付玲、王仕花和钟佰均(从左至右)三位“时代楷模” 王晓宇 摄

刚到王仕花家，程付玲和钟佰均就看到门口挂着灌云县政府颁发的“光荣之家”荣誉勋章。一踏进房门，映入两人眼帘的就是两句诗：“铁马西风战海浪，仕花继才守边防。”仿佛将大家带到了那个孤寂的开山岛，这座小岛因为王继才夫妇32年的坚守才有了生机。

最近，王仕花在家休养、调理身体。见到两位江苏“时代楷模”，王仕花十分高兴，仿佛见到亲人一般：“你们同我一样，都是为了人民、为了国家。”程付玲和钟佰均看到迎上来的王仕花走路一瘸一拐的，赶紧扶着她坐了下来，连

云港的三位“时代楷模”并肩而坐，程付玲拉着王仕花的手，感慨地说：“王大姐，你和王大哥32年如一日，在那么艰苦的条件下为国守岛，让我们大家敬佩，我是女同志，听说你是在岛上生下的孩子，我心里真不是滋味。我们要学习你们的担当精神、爱国精神、奉献精神、奋斗精神。”

“当时是台风天，下不了岛，在岛上生孩子，也是没办法的事情，就像老王常说的，岛虽然小，却是祖国的一部分，守岛是我们的责任，我们不能失了职。”

王仕花的回忆中，时刻忘不了王继才。“老王走后，我经常梦

到他，他总是叫我，起来了，该去升旗了……”说着，王仕花的声音又哽咽起来，“所以，我递交了申请，希望身体条件允许时，能继续守岛。”

“王大姐，我们这次来，想聘请你当荣誉爱心妈妈，并且真诚邀请你，等身体好了以后，到我们赣榆区税务局，给我们上一堂教育课。”程付玲说。“对，我也想聘请你，做我们村的荣誉村民和初心讲堂的主讲老师，给村民们讲讲你们最美的初心。”钟佰均紧接着说。“好，有时间我一定去！”王仕花当即和两位江苏“时代楷模”郑重约定。

## 连云港启动“全市最美法官”推选活动

近日，连云港中院联手市委宣传部、市总工会、团市委、市妇联等多家单位共同启动“全市最美法官”推选活动。

连云港市中院院长蔡绍刚在启动仪式上表示，要把“全市最美法官”推选活动作为展现新时代法官形象的重要平台，进一步引导和激励全市法院干警坚定理想信念，坚守为民情怀，坚持公正司法，为连云港“高质量发展、后发先至”提供有力司法保障，激励广大法官始终坚持以人民为中心的发展思想，不忘初心使命，恪守

为民情怀，始终肩扛公正天平、手持正义之剑，以实际行动维护社会公平正义，努力让人民群众感受到公平正义就在身边。

据悉，本次“全市最美法官”推选活动，将分为“启动推荐”“展示评审”“颁奖宣传”三个阶段，计划从8月至12月组织开展，为期4个月。将从全市两级法院的员额法官中推选20名候选人进行参评，最终评定10人为“全市最美法官”，10人为“全市优秀法官”。

王晓宇 张继龙

## 百禄镇为110名大学新生送开学礼包

日前，连云港市灌南县百禄镇举办2018年大学新生入学欢送会暨灌南牧原“聚爱助学”仪式活动，相关领导、学生和家代表以及企业和商会代表参加活动。

今年百禄镇有110余名学生以优异的成绩被各本科院校录取。该镇为学生准备了钢笔、四大名著书本和行李箱等礼品。镇党委书记蒋国荣向学生和家长们表达了祝贺，希望同学们在走进大学校园后，汲

取知识营养，增长本领才干，将来为家乡的发展进步，为祖国的繁荣富强贡献力量。

为了让同学们充分了解家乡经济社会发展情况，该镇还组织同学们参观了奥恒制衣、灌南牧原、林洋光伏等企业。

会后，还举行了牧原“聚爱助学计划”奖学金发放仪式。灌南牧原农牧有限公司拿出近6万元专项资金，资助该公司生猪养殖场所在村的19名大学新生。

王晓宇 王都安

## 重金悬赏！景点请你来取名

为更好地宣传推介盐城市盐都区旅游建设，彰显其旅游风光带的特色，提炼出公众可识别的精神符号，塑造生态盐都新形象，昨日，现代快报记者获悉，该区现面向全社会征集蟒蛇河旅游风光带（暂定名）名称及形象标识（LOGO），并发出7万元的重金悬赏。

姜振军 赵启铭



蟒蛇河旅游风光带效果图 通讯员供图

现代快报记者了解到，暂定名为“蟒蛇河旅游风光带”的这个旅游项目，是盐都区旅游兴产的重点工程之一。此次征集活动从9月1日开始，到11月30日截止，主题着重围绕“突出地域特色，彰显文化内涵”的宗旨。其中风光带名称作品要求主题鲜明、文字简练、韵味传神、朗朗上口、方便传播；

标识（LOGO）作品设计要求构图新颖，寓意深刻，创意和视觉形象独特。

本次征集活动坚持“公开、公平、公正”的原则，主办方将组织专家对应征作品进行评选。奖项设置为：名称类设一等奖1名，奖励人民币1万元；优秀奖5名，各奖励人民币1000元；入围奖10名，各奖励人

民币500元。标识类设一等奖1名，奖励人民币3万元；优秀奖5名，各奖励人民币2000元；入围奖10名，各奖励人民币1000元。

主办方表示，应征者可根据主办方的具体要求，关注猪八戒网大赛频道蟒蛇河旅游风光带大赛专题页面（<http://dasai.zbj.com>）了解并参与此次大赛征集活动。

## 手机借给朋友用，2.5万元被“借”走

近日，连云港市公安局海州分局浦东派出所接到一名女子报警，称其不久前手机借给一个朋友后，对方竟然用手机从其蚂蚁借呗借出2.5万元并非法占有。接到报警后，民警很快便锁定嫌疑人的落脚点将其抓获，后劝说其亲属将2.5万元赔偿了受害人。

现代快报记者了解到，该案是近期浦东派出所破获的侵财性犯罪案件之一，自上级部门部署开展打击盗抢骗犯罪专项行动以来，该所紧密结合辖区实际，全面部署，迅速发力，

成效显著。在不到一个月时间内，就先后抓获7名盗抢骗犯罪嫌疑人，公诉盗抢骗犯罪嫌疑人9名，破获盗抢骗案11起。

“市局、分局召开打击盗抢骗专项行动部署会后，我们所立即开会研究制定工作方案，并相继召开全体民警、案查民警会议进行全面动员部署，全面发起打击‘盗抢骗’犯罪专项行动攻坚战”。浦东派出所所长郭鹏说，下一步，该所将继续加大侵财类案件的打击力度，确保群众生命财产安全。

王晓宇 庄健

## 画说连云港



8月26日，在连云港市东海县中小学素质教育实践基地，军事教官在对应征“双合格”适龄青年进行军事科目训练。当日，东海县组织364名“双合格”适龄青年进行为期五天的军事化役前训练，增强他们国防意识，坚定入伍决心，打牢身体基础，努力向部队输送优质兵源。

王晓宇 张开虎 鲍小虎 摄影报道